



В следственном управлении по Республике Татарстан наградили лучших следователей

Сегодня в связи с очередной годовщины образования Следственного комитета России руководитель следственного управления Валерий Андреевич Липский вручил награды сотрудникам, добившимся высоких показателей в служебной деятельности.

По итогам работы в прошлом году лучшим следственным подразделением признан Елабужский межрайонный следственный отдел, лучшим следователем отдела по расследованию особо важных дел - следователю третьего отдела по ОВД Таслия Фаритовна Хасаншина, лучшим следователем территориального следственного отдела - старший следователь первого следственного отделения второго отдела по расследованию особо важных дел Тимур Камильевич Байгузин по итогам работы в должности следователя по особо важным делам СО по Советскому району города Казани.

Кроме того, за образцовое исполнение должностных обязанностей Почетной грамотой Следственного комитета Российской Федерации награжден следователь-криминалист отдела криминалистики Тимур Айратович Курбанов.

Руководитель следственного управления поблагодарил отличившихся за проявленный профессионализм и поздравил с наступающим Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1757552>